



# Затмение

Денис Грей

# Денис Грей

# Затмение

*[http://www.litres.ru/pages/biblio\\_book/?art=70633027](http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70633027)*

*SelfPub; 2024*

## **Аннотация**

Рассказ о том, как две разные цивилизации, столкнулись в беспощадной, опустошающей войне. Войне за свои, несомненно высокие идеалы, устои, принципы... Вот только, будут ли победители?

# Денис Грей

## Затмение

**Миллион лет назад. Неизвестная точка в пространстве. Умирающая планета.**

Лирья собиралась на работу. Она надела дыхательную маску и специальный комбинезон. Сегодня ей предстояло в очередной раз выйти на поверхность. Требовались замеры. Последнее время, содержание кислорода в атмосфере ее планеты, резко снизилось. Преобладал сернистый газ и без специального снаряжения, на поверхности дышать стало крайне опасно для жизни. Также сильно возросла и сейсмическая активность. Многие вулканы, что до недавних пор считались потухшими или спящими, стали проявлять активность и нужно было сделать замеры, чтобы составить хоть какой-то прогноз, того, что их ожидало в ближайшем будущем. Глядя на предыдущие показания, Лирья не тешила себя иллюзиями. Если ее прогнозы оправдаются, то возможно снова потребуется эвакуация.

Лирья посмотрела на себя в зеркало. В маске и комбинезоне, она выглядела словно те предки, что в древние времена, прилетели на эту планету после «Великого исхода». Или «изгнания» ... Риторика властей за последние несколько десятков лет сильно изменилась в сторону этой версии. Лирье было плевать. Был это исход с колыбели мира Лиир, или то

было изгнание. Прошли многие столетия, и их история, будучи множество раз переписана, или по официальной трактовке: «отредактирована с целью не допустить искажений и сокрытия правды», – на самом деле обросла целой бездной мифов и дополнений, и что там происходило на самом деле, наверное, уже никто не знал. Но нашлись и те, кто в это верил!

Сначала это была небольшая организация. Члены этого сообщества свято верили в то, что их народ, якобы насильно изгнали с родной планеты, за то, что они оказались не способны управлять какими-то там «энергиями» и не обладали прочими вымышленными «сверхспособностями», наподобие – самостоятельной, дистанционной корректировки ДНК живых существ и выращивания их устойчивых мутаций под собственные нужды. Глупо и наивно! Лирья была квалифицированным специалистом в области химии и биологии и не понаслышке знала, что изменение генома с направленными, как по заказу мутациями, да еще и с последующей передачей измененных генов потомкам, было практически невозможно. Не говоря уже и о вовсе бредовых сказках о исцелении безнадежно больных, при помощи каких-то там заклинаний или энергий. И верить в то, что их предков изгнали, за то, что они в силу некой врожденной «неполноценности» этого делать не могли, было смешно. До поры...

В один прекрасный момент, в эту организацию вступил тогда еще мало кому известный лиир – Сарос. Благодаря ора-

торскому таланту, он быстро дорос до главы организации, которая в последствии расширилась до таких размеров, с которыми уже не могло не считаться Правительство.

Ораторский талант Сароса был очевиден. Его влиянию поддавались не только далекие от политики и истории массы, но и хорошо образованные в этих сферах лиир. Сарос мог улавливать тип мышления слушателей и его речь всегда была подстроена под их восприятие. Его идеи о светлом будущем «народа-изгнанника», которая заключалась в банальном реванше, нравилась многим! Его слушали и верили ему. Он самозабвенно декламировал свои идеи, а счет в банке его организации рос буквально на глазах! Это помогло Саросу заручиться поддержкой со стороны богатых лиир, которые помогли ему продвинуться по политической лестнице вверх. Не прошло и нескольких лет, как Сарос баллотировался в правление. Народ проголосовал. А дальше были чистки неугодных, репрессии несогласных, замены на ключевых постах, и прочие, прочие методы укрепления его личной вертикали власти.

Никто, наверное, и не заметил, как вся промышленность, плавно перешла на военные рельсы. Все готовились к реваншу. Лиир трудились не покладая рук в замкнутых мирках пещерного комплекса, умирали от токсичных газов, выделяемых вулканами на поверхности этой негостеприимной планеты, на которую тысячу лет назад, прилетели первые «волонтеры» или «изгнанники» лиир. Все являлись винтиками

одного отлаженного механизма, в руках единственного автарха под именем Сарос.

Прошли десятки лет и наконец, этот момент настал! Флот был построен, многомиллионное войско обучено и сотни тысяч кораблей, под восторженные аплодисменты, отправились в глубины бескрайней пустоты, чтобы силой доказать, что они такие-же лиир и имеют право жить на родной планете!

Лирия тяжело вздохнула. Ее муж и двое сыновей, тоже полетели вместе с остальными, чтобы вернуть некогда отобранный у них рай. Сейчас на планете осталось совсем немного лиир. В основном это были самки и их маленькие детеныши. Все они жили здесь, в последнем подземном комплексе, что уцелел после нескольких крупных землетрясений, которые случились за несколько месяцев до отлета всего флота на «справедливую и несомненно победоносную войну». Ну а как иначе?! Флот был огромен, лиир настроены решительно, и никто не сомневался, что они одержат победу! Ну, а после, за ними обещали вернуться, чтобы перевести всех оставшихся здесь, на благоприятную и по праву принадлежащую им планету. Оставалось только ждать...

Подхватив чемодан с оборудованием, Лирия поднялась на лифте и пройдя через камеру шлюзования, вышла на поверхность. Планета как всегда встретила ее пронизывающим ветром и плотным туманом. Включив фонарь, Лирия пошла по своему маршруту, следуя вдоль светящихся маркеров. Це-

почка огней вела ее к одной из множества расщелин, что находились недалеко от их убежища и располагались вокруг одного из древних, давно потухших вулканов.

Спустя десяток минут, Лирья добралась до края расщелины. Из глубокого провала в земле, клубами валил густой пар, а вокруг уже выросли обильные отложения кристаллической серы. Вчера такого не было! Лирья раскрыла чемодан и взяла несколько проб воздуха и отложений вокруг края расщелины. Также она опустила термометр вглубь провала, чтобы сделать замеры температуры. Неожиданно земля вздрогнула. Толчок был настолько сильным, что Лирья не удержалась на ногах и упала на землю. Она перевернулась на живот и попыталась стать на четвереньки. Толчки повторились. В этот раз, они были гораздо сильнее. Лирья оставила попытки встать на ноги и просто легла на спину. Она прекрасно понимала, что это конец. Последний, чудовищный по своей мощности удар, опрокинул ее на живот и выбил из нее жизнь. По материку прокатилась волна чудовищных извержений. Они мгновенно стерли с лица планеты континент и всех лиир, что остались на этой злополучной планете, которая была их домом больше тысячи лет.

**Миллион лет назад. Планета Земля. Коммандер Ррарх.**

Желтые глаза с восхищением и надеждой смотрели на боевую армаду, что растянулась от края и до края системы. Уз-

кие прорези зрачков командера Ррарха, пробегали по ровным рядам величественных айкоров, что, плавно покачивая своими крыльями, купались в потоках звездного ветра и набирали энергию. Они ждали. Ждали, когда из мира теней выйдет враг! Тот самый, ненавистный, безжалостный враг, что нарушил древний завет предков и отказавшись от истинного пути развития энергии, пошел по пути машин! Тот самый враг, что собрав все свои силы, сейчас шел убивать то, что осталось от некогда великого народа Лиир. Сердце Ррарха наполнилось злобой и ненавистью! Айкор почувствовал это и задрожав всем телом, раскрыл пасть, обнажив два клыка, на которых змеились молнии зарядов. Он был готов лить потоки смертельной энергии на каждого, кто посмел разозлить его хозяина!

Космос окрасился вспышками. Враг начал выход из мира теней. Сердце Ррарха замерло вместе с миллионами сердец лиир и айкоров. Ррарх посмотрел в множественные глаза своему айкору и печально вздохнул. Слишком, слишком много машин выходило из мрака! Его айкор резко выгнул спину и пустил по телу волны синего цвета, в надежде подбодрить своего хозяина. Ррарх одобрительно похлопал спину своего айкора. – Может еще поживем!

Враг уже вышел из тени и разворачивал свои машины в боевое построение. Ррарх оглянулся назад. Голубой шар его родной планеты был так прекрасен, так хрупок и так беззащитен! Возможно он уже обречен... Ррарх уронил слезу, ко-

торая тут-же замерзла в холоде космоса. Ледяной кристалл оторвался от чешуек щеки и отправился к планете. К дому. К последнему уцелевшему миру, где остались его родные и близкие.

Сегодня его ждал последний бой! Или он победит и его народ будет жить, или придётся использовать великий и все-сокрушающий символ Фаш. Тогда умрут все. Если кого и пощадит судьба, – выживших ждёт еще более ужасное проклятье... Их потомки навсегда утратят свою силу повелевать энергиями и потеряют разум. «Видеть, как твои дети и дети твоих детей превратились в диких зверей, наверное, это ещё хуже, чем смерть!» – думал Ррарх.

Слева от Ррарха, его друг детства Ммиурх, – запел боевую песню. Его айкор взмахивал крыльями каждый раз, как Ммиурх выводил самые низкие вибрации. Многократно усиленная огромным чревом айкора песня, воодушевила остальных и они, подхватив нехитрый мотив, стали петь в унисон, транслируя свой клич на всех уровнях энергии. Теперь Ррарх не сомневался. Они победят!

Враг атаковал стремительно! Его войска, находясь внутри машин, разом двинулись вперед, обрушив на флот Ррарха всю мощь своих орудий. Воины Лиир ответили ветвистыми разрядами энергии смерти, посланными из пастей айкоров. Ррарх почувствовал одномоментно тысячи смертей! Ему стало не хорошо, и он усилием воли уменьшил поток тёмных вибраций. Стало немного легче и он со злобным ры-

ком погнал своего айкора сразу на две машины! Могучий зверь под его ногами расправил крылья и разинув пасть, одним протяжным воплем спалил их дотла. Еще пятьдесят две души ушло за кромку бытия, чтобы оттуда, с укором наблюдать за этой глупой и бессмысленной войной. Да, Ррарх ненавидел их! Это враг! Однако он одновременно с ненавистью чувствовал и собственную вину. Пусть это враг, но это жизнь! Единственная сила во вселенной, которая достойна быть! Кто дал право ему, забирать жизнь у разумных существ?

Ррарх прогнал сантименты. Миллионы жизней за его спиной требовали защиты и сейчас только его решимость может их спасти! Ррарх хотел снова атаковать, но леденящий душу крик боли пришел следом за многоголосым эхом ушедших душ. Ммиурх погиб...

Ррарх поднял полные боли глаза и посмотрел на мир вокруг. Силы защитников таяли на глазах. Враг, используя свои машины оказался сильнее! Ррарх собрал всю энергию своей души и начертал в воздухе символ «Фаш». Созданный им – черный, пульсирующий шар, наполненный необузданной энергией, вращаясь и вибрируя, медленно полетел в центр побоища. Миг, и вспышка осветила черноту космоса. Жгучая, смертельная волна, прошла по полю битвы, расширяясь и забирая оставшиеся в живых души, и совсем немного коснувшись его родной планеты, ушла в сторону звезды, чтобы там раствориться, слившись с энергией жиз-

ни, бьющей мощным ключом от светила, великого создания Творца.

Враг был остановлен навеки. Здесь и сейчас! Умирая, Ррарх в последний раз глянул на свой мир. – Простите меня...

### **Миллион лет назад. Планета Земля. Автарх Сарос.**

Автарх Сарос подключил гарнитуру и проверил устойчива ли связь со всем его флотом. Он нервничал. Предательски подрагивающие пальцы на его руках не давали должным образом закрепить микрофон, и клипса постоянно спадала с чешуек на его щеке. До выхода его флота из гипера, оставались считанные минуты, и он должен был быть уверен, что его голос, его послание, услышат все! Сегодня решающий день. Сегодня они вернут, то, что по праву должно принадлежать каждому из них!

Многоголосый шум, исходящий из зала и обратный отсчет до выхода из гипера, поторапливал. Наконец клипса прилипла к щеке и микрофон был закреплен должным образом. Пора! Сарос решительно вошел в единственный круг света, посреди покрытого мраком гигантского зала его флагманского корабля. Мгновение, и в зале, воцарилась полная тишина. Тысячи и тысячи глаз были направлены только на него! Сарос глубоко вдохнул и нажал клавишу громкой связи:

– Мой народ! Сыновья и дочери Лиир! Тысячу лет назад, наши предки были изгнаны из нашей колыбели. Нашего до-





Враг дрогнул. Остатки айкоров, хаотично кружили вокруг стройного порядка его войск. Они тщетно пытались увернуться от выстрелов и гибели быстрее, чем Сарос успевал их сосчитать!

Неожиданно, пустота покачнулась. Черный, пульсирующий шар, наполненный энергией «Фаш», вращаясь и вибрируя, медленно летел к его войскам. Миг, и вспышка осветила черноту космоса. Жгучая, смертельная волна, прошла по полю битвы, расширяясь и забирая оставшиеся в живых души. Сарос широко распахнул глаза и навеки замер, превратившись в кусочек холодного, безжизненного льда. Это был конец...

## **Миллион лет назад. Планета Земля. Закат старой жизни.**

Маленький Зарол с предвкушением смотрел на вечернее небо. Он забрался на крышу дома, чтобы получше рассмотреть, что происходило там, в вышине, где заканчивалось небо и начиналась мрачная, холодная пустота. Сегодня была чудесная погода, на небе не было ни одного облачка и звезды уже начали мерцать на небосводе. Зарол поудобнее расположился на скате из прочной, глиняной черепицы. Скоро должна начаться война!

Зарол не особо понимал, что такое война, но он видел, как еще днем на эту самую «войну», собирались все взрослые его города. Та торжественность, тот пафос, что исходил от них,

убедили его, что война, – это нечто героически-захватывающее! Взрослые лиир быстро седлали своих айкоров, заставляя надувать их особые мешки, чтобы, забравшись внутрь этих прозрачных отростков, можно было дышать в пустоте. Подбадривая друг друга, лиир весело смеялись над теми, кто справлялся с этим занятием дольше других. Они говорили, что если те, будут так медленно с этим справляться, то опоздают, и все враги уже разбегутся! Никто из взрослых лиир, даже не сомневался в победе.

Отец и мать Зарола, тоже собирались на эту, самую – «войну». Их айкоры уже выпустили из своих спин «мешки» и расправив могучие крылья, ждали, деловито размахивая своими длинными хвостами. На прощанье, мама обняла Зарола и его маленькую сестренку – Сахру. Тогда она приказала ему присмотреть за сестрой, а отец потрепал Зарола за плечо.

– Ты теперь за старшего! – сказал он, и ловко запрыгнув на своего айкора, громко прокричал боевой клич.

Мама села следом. По команде их айкоры резко взмыли в небеса, чтобы там, на орбите, встретить врага, и конечно же, обратить его в бегство! Родители обещали Заролу вернуться к полуночи...

Небо почернело полностью. Сахра уже спала в своей колыбели, которую смастерил для нее отец, да и Зарол начал потихоньку зевать, когда на ночном небе появились первые сполохи. Сначала маленькие вспышки, словно стайки ноч-

ных светлячков, затем больше и больше, и спустя считанные секунды, вся пустота, буквально пылала огнем!

Неожиданно резкий свист разорвал ночную тишину. Послышался удар. Совсем рядом! Зарол обернулся на звук. В саду, что располагался прямо за их домом, валялся обломок какой-то «машины». Механизм горел и чадил клубами густого, удушливого дыма. Следом на землю упал айкор. Не веря своим глазам, Зарол слез с крыши и осторожно подошел к айкору. Существо было мертво! Но как можно убить такого гиганта?! Однако огромные, сквозные раны на его теле, не давали Заролу в этом усомниться.

Новый, протяжный свист, заставил Зарола спрятаться в доме. С неба упал еще один обломок, а затем еще и еще. По дому ударило так, что внутрь провалилась крыша! Начался пожар. Сахра проснулась и кричала. Зарол подхватил сестренку на руки и как можно быстрее поспешил убраться из дома.

Вокруг сыпались обломки, а по пятам шел огонь. Он бежал, что было сил. Просто бежал, не понимая куда, лишь бы убраться как можно дальше от этого ужаса! Сахра, кричала не умолкая. Зарол чувял резкий запах ее крови. Скорее всего, сестра была ранена, но как ей помочь, он не знал, и поэтому продолжал бежать, и бежать...

Неожиданно все стихло. Исчезли все звуки. Куда-то исчез огонь. Повеяло холодом. Все вокруг окутала черная, непроглядная пелена. Сахра замерла и больше не кричала. Зарол

остановился посмотреть, как там сестренка... Он так и умер с ней на руках.

Гигантская, просто чудовищных размеров волна, сотканная из черноты и мрака, прокатилась над Миром Лиир. Она смела все, к чему смогла прикоснуться, мгновенно превращая их зеленый мир в безжизненную пустыню. Пустыню, на лике которой будет запечатлен выжженный символ. Он будет там, и будет он запечатлен на каждой скале и на каждом камне этой безжизненной пустыни. Запечатлен навеки! Символ последней войны цивилизации Лиир.

Пройдет немало тысячелетий, пока природа Земли возродится вновь. На месте пустыни, снова вырастет могучий, зеленый лес. Там, где была цивилизация Лиир, теперь простираются бескрайние степи, укрытые сочной, высокой травой. Лишь только вечные камни и скалы, как и прежде хранят на себе особые отметины. Оплавленные, почерневшие круги – немые свидетельства заката прошлой жизни на нашей прекрасной и великолепной планете.

До появления первого человека на планете Земля, останутся считанные столетия.

Денис Грей. 2024 год.